

ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ

ПРИЛОЖЕНИЕ BRICS PAY

ОГЛАВЛЕНИЕ

1. СФЕРА ДЕЙСТВИЯ ПОЛИТИКИ.....	2
2. СБОР И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ.....	2
3. ОТКАЗ ОТ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ВАШИХ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ.....	3
4. ФАЙЛЫ COOKIE.....	4
5. ПЕРЕДАЧА ВАШЕЙ ИНФОРМАЦИИ.....	4
6. БЕЗОПАСНОСТЬ.....	4
7. ПРИМЕНИМОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО.....	5
8. ИЗМЕНЕНИЯ В ПОЛИТИКЕ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ.....	5
9. ПРОЧАЯ ИНФОРМАЦИЯ.....	6
10. КАК С НАМИ СВЯЗАТЬСЯ.....	6

Настоящая Политика конфиденциальности (далее – Политика) определяет политику в отношении обработки персональных данных Пользователей. Посредством установки и/или активации мобильного приложения «BRICS Pay», Пользователь, присоединяется к данной политике и дает согласие на обработку, передачу, предоставленной Пользователем информации (включая персональные данные) и иные действия с ней на условиях Политики. В случае несогласия с этими условиями Пользователь должен отказать от использования мобильного приложения «BRICS Pay».

1. СФЕРА ДЕЙСТВИЯ ПОЛИТИКИ

Настоящая политика конфиденциальности распространяется на использование вами:

- мобильного приложения BRICS Pay после его загрузки на ваш мобильный телефон или портативное устройство (далее – «Устройство»); и
- любых услуг, доступных через мобильное приложение BRICS Pay (далее – «Сервисы»).

Настоящая политика конфиденциальности описывает, как мобильное приложение BRICS Pay собирает и использует предоставленную вами персональную информацию. В ней также описываются доступные вам варианты использования ваших персональных данных, а также способы доступа к ним и их обновления. Внимательно ознакомьтесь со следующей информацией, чтобы понять наши взгляды и методы работы с вашими персональными данными, а также то, как мы будем их обрабатывать.

2. СБОР И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ

Мы собираем от вас следующую информацию:

Информация, которую вы нам предоставляете (Предоставленная информация). Вы можете предоставить нам информацию о себе, заполняя формы в мобильном приложении BRICS Pay или переписываясь с нами (например, по электронной почте). Это включает информацию, которую вы предоставляете при регистрации в мобильном приложении BRICS Pay, совершении платежей в приложении и при сообщении о проблемах с мобильным приложением BRICS Pay или нашими Сервисами. Предоставляемая вами информация может включать ваше имя, адрес, адрес электронной почты и номер телефона, пароль и другую регистрационную информацию, финансовую информацию и данные кредитной

карты, а также описание вашей личности. Информация, которую мы собираем о вас и вашем устройстве

Каждый раз, когда вы используете мобильное приложение BRICS Pay, мы можем автоматически собирать следующую информацию: техническую информацию, включая тип используемого вами мобильного устройства, уникальный идентификатор устройства (например, MAC-адрес беспроводного сетевого интерфейса устройства или номер мобильного телефона, используемый устройством), информацию о мобильной сети, вашей мобильной операционной системе, тип используемого вами мобильного браузера, настройки часового пояса, IP-адрес и страницы перехода/выхода (информация об устройстве); сведения об использовании вами мобильного приложения BRICS Pay, данные о трафике, данные о местоположении, веб-журналы и другие данные связи (независимо от того, требуются ли они для выставления счетов или для других целей), а также о ресурсах, к которым вы получаете доступ (информация журнала).

Мы используем собранную информацию для: повышения безопасности сервиса; выполнения ваших запросов; отправки вам подтверждения запроса; отправки вам запрошенной информации о продукте или услуге; отправки обновлений продукта или информации о гарантии; ответа на запросы в службу поддержки клиентов; администрирования вашей учетной записи; отправки вам push-уведомлений при использовании вами мобильного приложения BRICS Pay; улучшения нашего мобильного приложения BRICS Pay и маркетинговых мероприятий; проведения исследований и анализа; ответа на ваши вопросы и замечания.

3. ОТКАЗ ОТ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ВАШИХ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

В случаях, когда сбор ваших персональных данных предусмотрен законом или когда нам нужны ваши персональные данные для предоставления вам услуг мобильного приложения BRICS Pay, если вы не предоставите эту информацию по запросу (или позже попросите удалить её), мы, возможно, не сможем предоставить вам наши услуги. Мы сообщим вам, какую информацию вам необходимо предоставить для использования мобильного приложения BRICS Pay, обозначив её как требуемую во время сбора данных или другими соответствующими способами.

4. ФАЙЛЫ COOKIE

Мы используем файлы cookie, чтобы отличать вас от других пользователей мобильного приложения BRICS Pay. Это помогает нам обеспечить вам комфортный опыт использования мобильного приложения BRICS Pay, а также позволяет нам улучшать мобильное приложение BRICS Pay и наши сервисы.

5. ПЕРЕДАЧА ВАШЕЙ ИНФОРМАЦИИ

Мы будем передавать вашу информацию третьим лицам только способами, описанными в настоящей Политике конфиденциальности. Мы можем предоставлять вашу персональную информацию компаниям, услуги которых использует BRICS Pay с целью предоставления сервиса оплаты пользователям приложения BRICS Pay, в том числе компаниям, зарегистрированным на территории иностранных государств (трансграничная передача). Эти страны имеют специальное законодательство для защиты персональных данных, компании-партнеры будут использовать ваши данные только для оказания вам услуг при использовании вами мобильного приложения BRICS Pay. Эти третьи стороны имеют право использовать вашу персональную информацию только в той мере, в какой это необходимо для предоставления нам этих Услуг. Мы можем раскрывать вашу персональную информацию в соответствии с законодательством Объединенных Арабских Эмиратов, например, для исполнения постановления суда или любого другого судебного процесса; когда мы добросовестно полагаем, что раскрытие информации необходимо для защиты наших прав, вашей безопасности или безопасности других лиц, расследования случаев мошенничества или ответа на запрос правительства Объединенных Арабских Эмиратов; и/или любым другим третьим лицам с вашего предварительного согласия. Наше мобильное приложение BRICS Pay интегрировано со сторонними поставщиками услуг платежного шлюза, благодаря чему ваша платежная информация может быть собрана непосредственно у вас для обработки вашей платежной транзакции таким сторонним поставщиком услуг.

6. БЕЗОПАСНОСТЬ

Безопасность ваших персональных данных важна для нас. Мы соблюдаем общепринятые отраслевые стандарты защиты предоставляемых нам персональных данных как во время передачи, так и после их получения. К

сожалению, передача информации через интернет не является полностью безопасной. Несмотря на то, что мы делаем все возможное для защиты ваших персональных данных, мы не можем гарантировать безопасность ваших данных, передаваемых в мобильное приложение BRICS Pay; любая передача данных осуществляется на ваш страх и риск. После получения ваших данных мы будем использовать строгие процедуры и функции безопасности для предотвращения несанкционированного доступа. Мы будем хранить ваши данные до тех пор, пока активна ваша учетная запись или пока это необходимо для предоставления вам Услуг.

Если вы хотите деактивировать свою учетную запись или прекратить использование ваших данных для предоставления вам Услуг, перейдите в раздел «Профиль» и следуйте инструкциям по деактивации. Мы будем хранить и использовать ваши данные по мере необходимости для соблюдения наших юридических обязательств, разрешения споров и обеспечения соблюдения наших соглашений. Если мы предоставили вам пароль для доступа к мобильному приложению BRICS Pay, вы несете ответственность за сохранение его конфиденциальности. Мы просим вас не сообщать пароль третьим лицам.

7. ПРИМЕНИМОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

Настоящая политика регулируется и толкуется в соответствии с законами ОАЭ о конфиденциальности и безопасности.

8. ИЗМЕНЕНИЯ В ПОЛИТИКЕ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ

Мы оставляем за собой право вносить изменения в настоящую Политику конфиденциальности в любое время. В случае внесения существенных изменений в настоящую Политику конфиденциальности мы уведомим вас об этом, обновив дату публикации настоящей Политики конфиденциальности и опубликовав её в Приложении. Мы можем, и если это требуется по закону, будем уведомлять об изменениях другим способом, который, по нашему мнению, с достаточной вероятностью дойдёт до вас, например, через мобильное приложение BRICS Pay. Любые изменения в настоящей Политике конфиденциальности вступают в силу с момента публикации нами новых условий и/или с момента внесения изменений в мобильное приложение BRICS Pay (или иным образом, указанным при публикации). Во всех случаях ваше дальнейшее использование Приложения после

публикации любой изменённой Политики конфиденциальности означает ваше согласие с условиями изменённой Политики конфиденциальности.

9. ПРОЧАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Исправление и обновление вашей личной информации. Чтобы проверить и обновить вашу личную информацию для обеспечения её точности, свяжитесь с нами по адресу support@brics-pay.com. Уведомление об изменениях в Политике конфиденциальности. Мы можем обновлять настоящую Политику конфиденциальности с учетом изменений в нашей политике обработки информации или любых соответствующих законов, нормативных актов и/или политик. Мы рекомендуем вам периодически просматривать эту страницу для получения актуальной информации о нашей политике конфиденциальности.

10. КАК С НАМИ СВЯЗАТЬСЯ

Вы можете связаться с нами по вопросам настоящей Политики конфиденциальности, написав нам по адресу электронной почты, указанному ниже:

support@brics-pay.com

